
Οδηγίες για την εξέταση του μαθήματος 

Ψηφιακή Επεξεργασία Σημάτων 

 

Για τη συμμετοχή στην εξέταση του μαθήματος είναι απαραίτητη η εγγραφή σας σε ένα διαγώνισμα που 

θα βρείτε στη σελίδα exams.ceid.upatras.gr. Ο λογαριασμός εισόδου στο σύστημα εξετάσεων είναι 

διαφορετικός από αυτόν που έχετε για τις υπόλοιπες υπηρεσίες του τμήματος και τον δημιουργείτε εκεί 

μόνο στην περίπτωση που δεν έχετε ήδη. Για τυχόν προβλήματα με password , εγγραφές κτλ 

απευθύνεστε στο helpdesk της σελίδας. Για την εξέταση είναι απαραίτητο να γνωρίζετε το Username και 

το password του exams και των λοιπών υπηρεσιών, οπότε ότι προβλήματα υπάρχουν σχετικά φροντίστε 

να τα λύσετε πριν την ημερομηνία εξέτασης σας. 

Τα τμήματα εξέτασης είναι: 

Πέμπτη 11/2   –>  13:30 – 14:15 
Πέμπτη 11/2   –>  14:15 – 15:00 
Παρασκευή 12/2  –>  10:00 – 10:45 
Παρασκευή 12/2  –>  10:45 – 11:30    
Παρασκευή 12/2  –>  11:30 – 12:15 
Παρασκευή 12/2  –>  12:15 – 13:00    
 
 
Στο exams υπάρχουν ΕΞΙ (6) διαγωνίσματα με τις αντίστοιχες ημερομηνίες και ώρες εξέτασης. Δηλώνετε 

συμμετοχή σε όποιο τμήμα επιθυμείτε να εξεταστείτε.  

ΠΡΟΣΟΧΗ : Μπορείτε να συμμετέχετε σε ΕΝΑ (1)  μόνο τμήμα εξέτασης. Η χωρητικότητα των τμημάτων 

είναι 55-60 άτομα περίπου, οπότε πριν δηλώσετε βεβαιωθείτε ότι την ώρα που επιλέξατε δεν έχετε άλλη 

υποχρέωση, αφού στη συνέχεια είναι πιθανό αυτή να μην μπορεί να αλλάξει αν δεν υπάρχουν κενές 

θέσεις σε άλλο τμήμα.   

Άτομα που έχουν εγγραφεί σε ΔΥΟ (2) ή περισσότερα τμήματα θα διαγραφούν από όλα τα τμήματα με 

αποτελεσμα να μην μπορούν να συμμετέχουν στην εξέταση. 

 

Μπορείτε να περάσετε το μάθημα χωρίς προφορική εξέταση αν, με άριστα το 10, στην ηλεκτρονική 

επιτύχετε: 

7 σωστά  ->  βαθμός 5 

8 σωστά  ->  βαθμός 5,5 

9 σωστά  ->  βαθμός 6 

10 σωστά  ->  βαθμός 6,5 

Σε αυτή την περίπτωση αν δεν θέλετε να εξεταστείτε το δηλώνετε εκείνη τη στιγμή. Αν δεν το έχετε 

δηλώσει και δεν προσέλθετε στην προφορική εξέταση θα θεωρηθεί ότι δεν συμμετείχατε στην εξέταση 

του μαθήματος. 

 

 

 

 

https://exams.ceid.upatras.gr/exams/login.php


 

 

 

Οι προφορικές εξετάσεις για όσους έχουν ΤΕΣΣΕΡΙΣ (4) ή περισσότερες σωστές απαντήσεις στην 

ηλεκτρονική εξέταση θα γίνουν την ίδια μέρα, στην αίθουσα Π200, με ώρα έναρξης: 

 

Πέμπτη 11/2   ->  16:00 

Παρασκευή 12/2 ->  14:00 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι ημερομηνίες και ώρες αυτές ισχύουν για όσους δίνουν μάθημα το Σάββατο 13/2, θέλουν 

να φύγουν ή γενικά έχουν οποιαδήποτε υποχρέωση στις 13/2. Οι υπόλοιποι θα εξεταστούν προφορικά 

το Σάββατο 13/2 με πρόγραμμα που θα ανακοινωθεί το βράδυ της Παρασκευής 12/2 και δεν θα 

επιδέχεται καμία αλλαγή αφού όσοι έχουν οποιδήποτε πρόβλημα με ώρες θα πρέπει να έχουν 

προσέλθει στην προφορική εξέταση τις προηγούμενες μέρες. 

Η διάρκεια της προφορικής εξέτασης είναι 40 λεπτά ανά τμήμα των 6 ατόμων. Η συνολική διάρκεια των 

προφορικών εξετάσεων 11 κ 12/2  θα εξαρτηθεί από τον αριθμό των επιτυχόντων και θα μας είναι 

γνωστή μετά το τέλος της ηλεκτρονικής εξέτασης της αντίστοιχης μέρας. 

Επειδή αυτό γίνεται για την διευκόλυνση όσων δεν μένουν στην Πάτρα και όσων έχουν άλλες 

υποχρεώσεις (εξετάσεις, δουλειά κτλ) λόγω έλειψης χρόνου δεν είναι δυνατό να βγει συγκεκριμένο 

πρόγραμμα ωρών προφορικών εξετάσεων, πράγμα που σημαίνει ότι ίσως χρειαστεί να περιμένετε 1-2 

τμήματα μέχρι να εξεταστείτε, οπότε παρακαλούμε να δείξετε λίγη υπομονή σε αυτή την περίπτωση. 

Οποιοδήποτε πρόβλημα υπάρχει με την προφορική εξέταση μας ενημερώνετε αν χρειαστεί στο τέλος 

της ηλεκτρονικής σας εξέτασης. 

Είναι απαραίτητο να έχετε μαζί σας στην εξέταση κάποιο αποδεικτικό της ταυτότητας σας. 

 

Για όποιο πρόβλημα (όχι των συστημάτων με κωδικούς κτλ) μπορείτε να επικονωνήσετε στο 

lamprinou@ceid.upatras.gr . 

 

Όσοι δεν μπορούν να δηλώσουν μαθήματα μέσω progress για την εγγραφή τους στην εξέταση θα πρέπει 

να στείλουν στο ίδιο mail τα πλήρη στοιχεία τους, τυχόν περιορισμούς που έχουν σε ώρες εξέτασης και 

το λόγο.  

 

Η φόρμα εγγραφής θα παραμείνει ανοιχτή μέχρι τις 8/2 το μεσημέρι. Αν κάποιο διαγώνισμα κλείσει πριν 

από αυτή την ημερομηνία τότε έχουν συμπληρωθεί οι θέσεις και δεν είναι δυνατή η εγγραφή άλλου 

ατόμου σε αυτό το τμήμα. 

 

mailto:lamprinou@ceid.upatras.gr

